

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	OŽB Našice				
<b>ADRESA:</b>	B. Jelačića 10, Našice				
<b>TELEFON:</b>	031 488 511	<b>FAX:</b>	031 613 826	<b>E-MAIL:</b>	zvjezdana.gvozdanic@obnasice.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
26.03.2021.	Zadaće medicinske sestre u pružanju psihološke pomoći ženama u menopauzi	Menopauza je stanje koje često nazivamo krajem reproduktivne dobi žene. Karakterizirana je specifičnim kliničkim simptomima koji mogu imati utjecaj na fizički izgled i psihičko stanje žene. Uloga fitoestrogena u menopauzi kao dobrobit za ženu, te komparacija istih sa učinkom hormonske nadomjesne terapije (HNL). Uloga sestre u pružanju psihološke pomoći ženi koja prolazi menopauzalno razdoblje i tegobe od izuzetne je važnosti. Prikaz slučaja...	Ljiljana Pavlović, mag.med.techn.	OŽB Našice 14.00.
16.04.2021.	Intervencije medicinske sestre/tehničara u kardiopulmonalnoj reanimaciji	Kardiopulmonalna reanimacija (KPR) kombinacija je mjera oživljavanja te se provode u bolesnika koji je prestao disati i / ili čije je srce prestalo kucati, kako bi se uspostavila funkcija srca i pluća te očuvale funkcije drugih organa. Reanimaciju čini osnovno (BLS) i napredno održavanja života (ALS). Temeljno održavanje života (BLS) podrazumijeva postupke koje može provoditi laik ili medicinsko osoblje u situacijama kada nema dostupne opreme za podršku vitalnim funkcijama. Brza procjena	Mario Gašić, mag.med.techn.  Martina Govorko, bacc.med.techn.	OŽB Našice 14.00.

		<p>prohodnosti dišnog puta i dostatnosti disanja osnovni je kriterij temeljem kojeg će se odrediti potreba i način reanimacije. Potreba za naprednim održavanjem (ALS) života podrazumijeva uporabu pomagala za kontrolu disanja, procjenu srčanog ritma, cirkulacije, uporabu monitora, defibrilatora, lijekova i dijagnostike. Posebno naglašavamo važnost <b>znanja</b> postupka provođenja reanimacijskog procesa i dobre komunikacije svih članova reanimacijskog tima, kako bi se postupak odvijao pravilno i brzo. Cilj ovog predavanja ponoviti već postojeća znanja i usvojiti nova.</p>		
21.05.2021.	Prevenција hospitalizma kod djece	<p>Hospitalizam je opći naziv za sve psihičke i tjelesne poremećaje izazvane dugotrajnim boravkom u bolnici ili u nekoj drugoj ustanovi. Reakcije djeteta na hospitalizaciju ovise o dobi, kvaliteti njege za vrijeme hospitalizacije, kontaktu s roditeljima, izražavanju straha, kvaliteti odnosa majke i djeteta, reakciji roditelja te prethodnim iskustvima djeteta. Zbog negativnog utjecaja na dijete treba provoditi mjere prevencije. Moramo adekvatno educirati roditelje, kako da pripreme dijete kroz razgovor i igru na hospitalizaciju. Djetetu pristupamo i provodimo zdravstvenu njegu holistički, a sve u skladu s njegovim potrebama. Cilj rada je ponoviti postojeća i usvojiti nova znanja o prevenciji hospitalizma kod djece. Naglasiti važnost pravilne prevencije hospitalizma. Prikazati prevenciju hospitalizma u</p>	<p>Marija Sili, bacc.med.techn.</p> <p>Anica Kurtanjek, bacc.med.techn.</p>	OŽB Našice 14.00.

		svakodnevnom radu medicinskih sestara OŽB Našice.		
18.06.2020.	Problemski primjeri i rješenja u komunikaciji medicinske sestre	Ponoviti što je komunikacija, naglasiti važnost pravilne komunikacije u svakodnevnom radu medicinskih sestara. Ponoviti pravila dobre komunikacije i ukazati na moguće probleme otežane komunikacije. Prikazati način komunikacije u problematičnim komunikacijskim situacijama – analiza neželjenog događaja vezanog uz komunikaciju. Prikaz slučaja...	Darija Salopek Žiha, magistra psihologije; Zvezdana Gvozdanović, mag.med.techn.	OŽB Našice 14.00.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Zvezdana Gvozdanović, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Hrvoje Šimić, dr. med., spec. fizikalne medicine i rehabilitacije

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO  
U USTANOVU**

Zvezdana Gvozdanović, mag.med.techn.